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MANUAL DE USUARIO SALIDAS DE PLANTA 
 

Manual de Uso del Sistema de Salidas de Materiales y Artículos Varios 

Acceso al Sistema 

Para ingresar al sistema utiliza el siguiente enlace: 
https://eisa-salidas-planta.awpwc.com.mx/ 

 

 

1. Click en Login. 
2. Ingresa tu correo electrónico. 
3. Ingresa tu contraseña. 
4. Cambia tu contraseña la primera vez que ingreses. 

 

 

https://eisa-salidas-planta.awpwc.com.mx/


 

 
Llenado del Vale de Salida 

1. El vale de salida debe ser llenado por el usuario solicitante. 
2. Asegúrate de completar todos los campos solicitados. 

 

 
 

Pasos para el llenado correcto: 

• Tipo de salida: Selecciona una de las siguientes clasificaciones: 
o Varios 
o Materia Prima y Semiterminados 
o Refacciones y Herramentales 
o Materiales Diversos 
o Herramientas 
o Maquinaria y Equipo 

Nota: Solo se puede seleccionar una clasificación. 

 



 

• Datos generales: 
o Selecciona si el material regresa o no. 
o Si regresa, indica la fecha de regreso. 

 
 

o Se llena automaticamente Numero de Empleado y Responsable. 
o Entrega Material (Nombrte de la persona que entrega fisicamente). 
o Se Entrega A (Nombre de a quien se le esta entregando el material). 

o Empresa (Nombre de la empresa que se lleva el material). 

o Email Proveedor. 
 

 
 

• Datos del material: 
o Código/SKU 
o Número de serie (si no tiene, escribir “N/A”) 
o Unidad de medida 
o Cantidad 
o Indicar si el material se transformará (sí/no) 

 

 
 
 
 



 

• Subir imagen: 
o Puedes subir imágenes desde computadora, tablet o celular. 

 

 
o Para cellular y tablet se abrira la camara para tomar la fotografia. 
o En computadora se abrira el explorador de archivos para seleccionar una 

imagen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

• Descripción: 
o Agrega de manera clara y precisa la descripción del producto. 

 

 
 

• Agregar productos: 
o Click en el botón “Agregar” para capturar cada Código. 

 
• Enviar solicitud: 

o Click en Solicitar Salida. 
 

 
 

o Selecciona a la persona que debe autorizar la salida y click a Enviar. 
 

 
 

 



 

Proceso de Autorización 
1. Autorizador: 

o Recibirá un correo automático del sistema. 
o Click en el botón “Autorizar Salida” para ver el detalle de la misma. 

 
 

o Deberá revisar y autorizar o rechazar la solicitud. 
 

 
 
 
 
 

2. Vigilancia: 



 

o Ingresa al sistema desde la tablet con usuario de vigilancia. 
o Visualiza las salidas pendientes. 

 

 
 

o Revisa el detalle del material click en el boton . 
o Se mostrara los productos de la salida y Debera corroborar con la imagen 

tomada por el usuario que se trata del mismo producto. 
o Toma foto del material. 

 

 
o Se debe tomar todas las fotografias correspondientes a la salida y al final dar 

click en “Enviar”.  

 
o El botón se bloquea y solo queda esperar a que el Sistema muestre la alerta 

de “Archivos Enviados Correctamente”. 
 

o  



 

o Despues de subir las fotos se debe dar click al botón azul “Firmar”. 
 

 
o Dar click a Si o No para autorizar o rechazar la salida. 

 

 
 

o Completa los campos: placas del vehículo, nombre del vigilante. 
 

 
o El conductor debe firmar en el Sistema y permitir tomar la fotografia de una 

identificación oficial. 
o Click en Seleccionar Archivo y tomar fotografia. 

 

 
 

o Si se rechaza, indicar motivo en el campo de observaciones. 
 

 
 

 

 



 

Recepción de Materiales (Almacén General)  
1. Ingresa al sistema con tu correo y contraseña. 

 

 
 

2. Buscar el Folio y dar click en el botón verde de Detalle.  
 

 
 
 
 
 
 
 



 

3. Indica la cantidad recibida. 
4. Toma fotografía del material recibido dando click en Seleccionar Imagen. 
5. Si el material fue transformado o llega parcialmente: 

o Selecciona la opción correspondiente. 
o Si sufrio una transformación click en el botón “Correo” y el Sistema 

enviara un email al usuario que realize la salida.  
o Si es necesario se puede agregar comentarios dando click en el botón 

“comentarios”  
o Si es parcial, indica “Parcial”. 

o Si es total, selecciona “Cerrar” con el candado amarillo.  

 
 

Electrodos INFRA. 

Si requieres asistencia, por favor contacta a:

Leonardo Vilchis Ext. 104 Cel. 56 6222 5019

Alan Fernández Ext. 126 Cel. 56 6222 4252

Cristian Hernández Ext. 130


